

Protokoll des Plenums der Fachschaftsinitiative Philosophie vom 12.05.22

Anwesend:	Till, Karla, Paul, Finn, Flo, Maxim, Roman, Devon, Marie, Uli, Ibbo, Jonathan (verspätet)
Moderation:	Uli
Protokoll:	Ibbo

TO

TOP 1: Letztes Protokoll verabschieden & Besprechung der TO

TOP 2: Neuwahl Referent:in des RefRats

TOP 3: Drucker und Scanner im Grimm-Zentrum

TOP 4: Lange Nacht der Logik, Waffelstand nach der Logikklausur

TOP 5: Webmail wegen Inaktivität von Löschung bedroht

TOP 6: „Mensahopping“

TOP 7: Sonstiges

TOP 1 Letztes Protokoll verabschieden & Besprechung der TO

-

TOP 2 Neuwahl Referent:in des RefRats

Ein:e Referent:in des RefRats muss wegen eines Formfehlers neugewählt werden (Referent:in für Fachschaftsordination). Referent:in wird per Briefwahl gewählt. Drei Personen stehen zur Auswahl. Die Abstimmung muss bis zum 15.05.2022 erfolgen.

Da das Plenum beschlussfähig ist und aufgrund der Zeitnot ein begründeter Ausnahmefall (§4 Absatz 9, FSI-Satzung) besteht, hat das Plenum beschlossen die Wahl in dieser Sitzung (12.05.2022) durchzuführen.

Das Plenum hat mit einer 2/3 Mehrheit (mit 9 von 12 Stimmen, angenommen) Sophie Dreock gewählt.

TOP 3 Drucker und Scanner im Grimm-Zentrum

Drucker und Scanner im Grimmzentrum wurden „entfernt“ bzw. reduziert. Der Vertrag mit der bisherigen Firma ist abgelaufen. An einer Lösung soll von Seiten der UB gearbeitet werden. Auf der UB-Webseite steht, dass ab den 01.04.2022 keine Druck- und Kopiermöglichkeiten im Grimmzentrum gibt.

Maxim

Maxim will die Bibliotheksbeauftragte des Instituts diesbezüglich kontaktieren.

TOP 4 Lange Nacht der Logik, Waffelstand nach der Logikklausur

Paul schlägt eine Arbeitsgruppe für die Organisation der langen Nacht der Logik und den Waffelstand nach der Logikklausur in diesem SoSe vor. Auch lange Nacht der Hausarbeiten soll wiederholt werden.

Paul, Johnathan

Paul möchte den Arbeitskreis für die lange Nacht der Logik gründen. Jonathan beteiligt sich auch

TOP 5 Webmail wegen Inaktivität von Löschung bedroht

Uli und Till

Die Fachschaft hat eine Webmailadresse, die seit einigen Jahren unbenutzt ist, diese ist von der Löschung bedroht. Uli und Till fragen nach

TOP 6 „Mensahopping“

Till

Idee: Jede Woche eine neue Mensa besuchen um mehr von der Stadt und der „Mensakultur“ erkunden. Start des „Mensahoppings“ morgen (13.05.2022) an der HWR-Mensa, Badensche Straße.

TOP 7 Sonstiges

Es gibt einige unbearbeitete Mails. Das neue Mail-Team wird sich darum kümmern. Mail-Team

Aufräumen des FSI-Raums startet heute (12.05.2022)

Moderation (19.05.2022): Maxim/Protokoll (19.05.2022): Karla